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 بیست ضلعی 

 تا  9 تا  5 تا  2 ندارد 

10 7 4 1 

3  + 
3  + 3  + 

 خیر 

31  =3  +28 
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 ابتدا دسته های هزارتایی را با هم مقایسه کردم

که با هم برابر بود. سپس دسته های صدتایی را با هم مقایسه کردم که عدد سمت چپ  

 بزرگتر بود. 

2111 2047 

3000         3000 

400         400 

20             30 

= 

= 

حالتی که رقم های یکان هر دو عدد حذف شوند. زیرا در مرتبه ی دهگان هست که هر  

 دو عدد برای اولین بار رقم های متفاوتی دارند. 

3000         2000 

 مرحله، هزارتایی ها با هم متفاوت هستند. بله چون در این 
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1244 1248 

2411 3212 

4316 4321 

7501 7498 

4020 - 4010 –  4008  - 4000 

1319 – 1318 – 1316  - 1313 
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 کوچک تر 

 بزرگ تر 

 کوچک تر 

100 >  44 

100 >  1000 

1000 > 56 

680 137 

1300 100 660 700 

8400 
7300   
1100 

2400 
7300   
9700 

1400 
3200 
4600 

3300 

6500 

5500 

6000 

6000 

7000 

5000 

28       7         4 

 برابر  4

 برابر  3

15      5           3 
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6431 
208  + 

6631 
8  + 

6639 

7024 
312  + 

7324 
12  + 

7334 
2 + 

7336 

3947 
634 – 

3347 
34 – 

3317 
4 – 

3313 

1645 
23 – 

1625 
3 – 

1622 

1453 
202-  

1253 
2 – 

1251 

 = اندازه ی ضلع × تعداد ضلع ها 

 5= اندازه ی ضلع ×   5×  6=  30

 = اندازه ی ضلع × تعداد ضلع ها 

 6= اندازه ی ضلع ×   6×  8=  48
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900                   600 500          300 

2000 1900             1700 1600 1500 1400           1200 

2900 2800  2700            2500 2400 2300           2100 

3900 3800 3700  3600            3400           3200 

5000           4800            4600  4500           4300 4200 4100 

5900 5800 5700                       5400 5300 

7000 6900 6800           6600           6400            6200 

7900 7800           7600 7500            7300 

8800 8700           8500 8400           8200 8100 

10000                     9700 9600                      9300 9200 

6357 
378 + 

6657 
78 + 

6727 
8  + 

6735 

4541 
293 – 

4341 
93 – 

4251 
3 – 

4248 

8523 
904 + 

9423 
4 + 

9427 

4741 
223- 

4541 
23 – 

4521 
3 – 

4518 

6725 
451 – 

6325 
51 – 

6275 
1 – 

6274 

3279 
537 + 

3779 
37 

3809 
7 + 

3816 

4000 

4000 

5700 9000 
 5000 

8000 

5000 

4500 

5200 
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1200 

1050 

 : کل 2250

5000  ( =500  ×2  + )2000  ( +1000 ×2 ) 

9700   ( =100  ×2  +)500  (+1000 ×2  +)2000    +5000 

 9700  - 5000=   4700ستاره بیشتر از ساسان پول دارد          

5800 
900-  

4900 

7600 
400-  

7200 

7200 
700 + 

7900 

7070 
50 – 

7020 

5040 
50 + 

5090 

32  =8  ×4 
63  =9  ×7 
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6         6      9         6 

6 

6 

6 

9 

8187 

7 

8 

11 

 سکه 1

 سکه 8

2        6      2          1 

2        7      1          1   + 

 یک صدریالی 

 یک صدریالی 

4      3       4        2 
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4577 

2748 3033 

 
 
 

  
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

  
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

  
 
 

 

 
 

 

 
 

 

14 

14 

20  =4  +6  +4  +6 

20 ( =4 ×2 ( + )6  ×2 ) 
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1143 
185  + 

1243 
85  + 

1323 
5 + 

1328 

1700 
4350  + 
5700  

350  + 
6000 

50  + 
6050 

 درخت دارد  1328

 3845 تومان است    6050
3751  + 
6845 

751  + 
7545 

51 + 
7595 

1 + 
7596 

 دانش آموز دارد 7596

6030 
107 + 

6130 
7 + 

6137 

7002 
899 + 

7802 
99 + 

7892 
9 + 

7901 
 

8025 
801+ 

8825 
1 + 

8826 

5789 
351 + 

6089 
51 + 

6139 
1 + 

6140 

16           3        2          5       2 

32           7        2          9       2 
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4322 

2      2       3        4 
2 

2 

3 
4 

2        7       1       3 
2 

 خیر 

 سکه  12

 سکه  7

 سکه )بعد از انجام تفریق(  1

 سکه  3

4        4      3       3 
2        3      1       2   - 
2        1      2       1 
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2250 
1421 – 

829 
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1103 

64      8       8 

37       35     2 

36       9      4 

10       5      2 

23       15     8       3        5        4      2 
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0   0    0     4 

0   5    7     1 – 

0   5    2     2 

 تومان پول داشت.  2250او  

10 9 3 

0   0    0     9 

0   0    9    8 - 

0   0    1     0 

10 8 

 تومان پس بگیرد.  100باید 

 9     9    9   9 9999ب:      100ک: 

0   0    1     - 

9   9    8     9 

 7521ب:     2157ک: 

1   2    5     7 

7   5    2     1 - 

4   6    3     6 

11 11 4 

0   0    2     5 

3   3    9     3 - 

7   6    2     1 

11 9 10 

5130 2835 5023 1766 
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 ابتدا دو عدد را می خوانیم. پانصد و ششصد 

 500   <    600مقایسه می کنیم :     

100   =500 -  600 

412  
21  + 

433 
 

433 
78  + 

511 

 نفر را سوار کرده است   511این قطار مجموعاً  

750 
450  + 

1200 

1200 
600  + 

1800 

 نفر در راهپیمایی شرکت کرده اند.  1800
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235 
471  + 
706 

706 
150  + 
856 1160 

856 -  
 هنوز نخوانده است  304

 در مجموع خوانده: 

525 
250  + 
775 

5850 
2700  + 
 تومان پول داده   8550

2750 
3100  + 
5850 

775 
695  + 

1470 

 کیلومتر باید طی کند 

 باید محیط این پادگان را به دست بیاوریم 

1400  =150   +1500   +150   +1500 
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